

Novosti

Naslovna	Novosti	Osjek	Regija	Svijet	Kultura	Sport	Crna kronika	Ekonomija	Zvezdarnica	Magazin	Auto Glas	TvObzor	
----------	---------	-------	--------	--------	---------	-------	--------------	-----------	-------------	---------	-----------	---------	--

LJETO UZ Slavonki RADIO BUDI DJ

Slavonki ispunjava glazbene želje svaki dan, od 17 sati malo priče PUNO GLAZBE

pošalji sms s ključnom riječi RADIO, glazbenom željom i imenom i prezimenom na broj 66236* očekuj vruće nagrade

Sviđa mi se

Podijeli na Facebooku

POZNATIH HRVATA U UMAGU MANJE NEGO INAČE

Dr. Josipović: Neki odlučuju emocijama, a neki kalkulatorom

Objavljeno: 2.8.2010



Kiša je proteklih dana ohladila Umag, svježije vrijeme vjerojatno je uzrok i slabije posjećenosti umaškog turnira. Oko Stella Marisa nije bilo puno poznatih Hrvata, pripadnici javnog, sportskog i političkog života zaobilazili su turnir. Za razliku od prošlih godina, kada su se "celebovi" naslikavali po Umagu, ili, recimo, lani, kada je Stella Marisom "žario i palio" Alberto Tomba, ove su se godine poznate face mogle nabrojiti na prste jedne ruke. Neki poznati ipak su navratili do Umaga,

kao bivši nogometaši Igor Štimac i Zvonimir Boban, zatim guverner Narodne banke Željko Rohatinski, političari **Boris Mikšić** i Damir Kajin, glumac Rene Bitorajac, a finalu je nazočio i predsjednik Ivo Josipović.

- Nisam ekstremni ljubitelj sporta, ali u Umag sam došao kao predsjednik RH, koji želi podržati ovu značajnu sportsku manifestaciju. Iz Umaga se šalje lijepa poruka u svijet - kazao je predsjednik Josipović

Predsjednik je rekao i koju riječ o transferu biatlonca Jakova Faka u Sloveniju.

- Sportaši idu onamo gdje su bolje financije i uvjeti. Eto, neki ljudi odlučuju na osnovi emocija, neki na osnovi kalkulatora.

Ostale vijesti iz rubrike Novosti

PREMIJERKA KOSOR U POVODU DANA POBJEDE POSJETILA VUKOVAR:

Žrtvu branitelja nećemo zaboraviti, a njihovo dostojanstvo ćemo čuvati

I 15 GODINA POSLJE TRAJU PRIJEPORI OKO AKCIJE HRVATSKE VOJSKE I POLICIJE KOJOM JE OSLOBOĐEN NAJVEĆI DIO OKUPIRANOG TERITORIJA

Oluja još nema svoje pravo mjesto u povijesti

OSJEČANIN ANTUN BOGDAN PRISJEĆA SE DANA PROVEDENIH U AKCIJI OLUJA

Volio bih ponovno obići mjesta u čijem sam oslobođanju sudjelovao

RACIONALIZACIJA MREŽE TRGOVAČKIH SUDOVA NIJE NAIŠLA NA ODOBRAVANJE

Brodski Trgovački sud pretrpan poslom, a Vlada ga planira ukinuti

POVELJA ZA IZNIMAN DOPRINOS STVARANJU RH

Glavaš: S ponosom ću čuvati priznanje Sabora

SDP-OVA SABORSKA ZASTUPNICA ODGOVARA NA PROZIVKE IZ HDZ-A

Kršćanske istine lakše je čitati nego živjeti

NOVI VELIKI USPIJEH MEDITERANSKOG INSTITUTA ZA ISTRAŽIVANJE ŽIVOTA

Hrvatski znanstvenici na tragu eliksiru dugovječnosti

ZBOG SLABOG OVOGODIŠNJEG URODA PŠENICA SVE SKUPLJA
Na jesen poskupljenje kruha